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A lap megjelen

minién keid, csütörtök és szombaton.

Miskolczi Iparpártoló Szövetség.
Miskolcz, május 10.

A Miskolczi Iparpártoló Szövetség szer­
vezése immár a befejezéshez közeleg s 
örömmel regisztráljuk az alakulás hírét.

Az előkészítő bizottság szívós mun­
kája a siker reményében veti meg alap­
ját ennek a hézagpótló szervezetnek s 
megelégedéssel látjuk, hogy az iparpárto- 
lási mozgalom városunkban is a komoly 
törekvések medrébe terelődik.

Értesülésünk szerint a szövetség elő­
készítő bizottsága már kibocsátotta az ala­
kuló közgyűlésre szóló meghívót. A gyű­
lés május 19-én, szombaton délután 5 
órakor a Kereskedelmi és Iparkamara 
nagytermében fog lefolyni.

A meghívó kibocsátásával egyidejűleg 
az előkészítő-bizottság lelkeshangu felhí­
vást bocsátott ki, melyben csatlakozásra 
liivta fel Miskolcz város egyesületeit, ha­
tóságait, társadalmi köreit.

E felhívás lelkes szavai jól eső vissz­
hangot kelthetnek minden hazafi lelkében. 
Íme :

,,Honunk iparának felvirágoztatása lebeg 
azok szeme előtt, akik szerte ez országban 
meghoidozzák azt a lobogót, melyen messzire 
fénylő betűkkel ragyog e szép jelszó : pártol­
juk a hazai ipart I Ennek a mozgalomnak hul­
lámverése csapkodja a hármas bérc honát. A 
zajgó hullámok itt morajlanak a mi szőkébb 
honunk falai alatt. Az iparpártolás zászlaját 
lengeti a tavaszi szellő városunk ormain is.

Es a kibontott zászló alá a legjobbak so­
rakoznak. Nők, férfiak legjobbjai, kik szívvel- 
lélekkel szolgálni óhajtják a magyar ipar ügyét.

Miskolcz város társadalma megmozdult s 
hatalmas erejével támogatja nemzeti iparun­
kat diadalmas utján.

A komoly törekvéssel, gyakorlati céllal 
induló mozgalom immár biztató eredménynyel 
dicsekedhetik. Egy önálló Miskolci Iparpártoló 
Szövetség megalkotása lelkes visszhangra ta­
lált s az első felhívásra több mint 200 an siet­
tek a Szövetség híveinek táborába.

Ez a szövetség erős, hatalmas csak úgy 
,esz> ez a szövetség nagy eredményeket csak 
akkor iktathat érdemei közé, ha tárt karokkal 
várhatja küzdői sorába e nagy nemzeti mun­
kában a társadalmat.

A társadalom minden rétegének lelkes, 
harmonikus együttműködése bizton kikiizdi a 
hőn óhajtott végcélt, az iparpártolás veröfényes 
napjával megérlelt gyümölcsöt: az erős magyar 
ipart !

Ezen eszmék hevítenek most, midőn a 
iiskolczi Ipavpártoló Szövetség előkészítő-bi­

zottsága nevében hazafias bizalommal kérjük, 
ogy ^zövetségünkköz csatlakozni és alakitó

közgyűlésén, melyet folyó évi május hó 19-én, 
szombaton délután 5 órakor a Kereskedelmi és 
Iparkamara nagytermében tartunk, megjelenni 
szíveskedjék.

Miskolcz, 1906. évi május hóban.
Hazafias üdvözlettel

A Miskolczi Iparpártoló Szövetség Előkészítő- 
Bizottsága nevében:

Radvány István, Wittich Andor.
kir. tanácsos, biz. elnök, a bizottsági jegyző, a mis- 
miskolczi Kereskedelmi és kolezi Kereskedelmi és 

Iparkamara elnöke. Iparkamara fogalmazója.

A szövetség tagjainak száma kétszázra 
rúg. Hinni akarjuk, hogy egy 43.000 lel­
ket számláló városban egy komoly célú 
iparpártolási szervezet nem fog tagokban 
szűkölködni s csak jogos várakozás az, 
mely remélni engedi, hogy a tagjainak 
jelenlegi száma megtízszereződik.

— Ki legyen hát a főispánunk? Lapunk 
keddi, május 15-iki számában e címen megje- 
leut vezérczikkiinkön egy bosszantó sajtóhiba 
esett meg. A cikknek első hasábjában és fe­
lülről számított negyedik bekezdésének első 

I sorában a következő mondat: ,.A koalíciónak 
j hive vagyok!“ így olvasandó: „A koalíciónak 

hive nem vagyok /“

— A potvalasztások eredménye. Az álta- 
j lános választások után e heten lez ijlőtt 6 pót­

választás során ismét a függetlenségi párt 
győzelmével végződött. Ugyanis a 6 választás 
közül 5 kerületben a függetlenségi jelölt és 
csak egy kerületben győzött a pánoukivüli je­
lölt. A fÜL-getlensé. i győzelmesek között van 
dr. Kardos Samu debreczeni ügyvéd, a \yv--e- 
lényi Mikiósr'd írott hatalmas munka alkotója 
s lapunknak kiváló munkatársa is.

Ev. ref. egyházkeriileti közgyűlés.
— saját tudósítónktól. —

Miskolcz, május 16.

Kedden vette kezdetét, s szerdán nyert be­
fejezést városunkban a tiszániuneni ev. ref. 
egyházkerület évi tavaszi közgyűlése.

A népes közgyűlés kedden 9 órakor vette 
kezdetét a helybeli ev. ref. felsőbbleányiskola 
tanácstermében s azon egyházi részről agg és 
érdemes 90 éves püspökünk Kun Bertalan, világi 
részről pedig báró Vay Béla főgondnok helyett, 
aki betegsége miatt a közgyűlésen meg nem 
jelenhetett, Metzner Béla alsó zempléni gond­
nok — mint hivatalában legidősebb — elnökölt.

A népes közgyü ésen igen nagy számban 
jelentek meg a kerület világi és egyházi kép­
viselői, főleg számos ev. ref. esperes és pap.

Ott láttuk a gyűlésen báró Vay Elemér 
volt borsodi főispánt, Szalay László országgyű­
lési képviselőt, egyh. kér. világi főjegyzőt, Bi­

zony Ákos képviselőt, Dóka« Gyula zempléni, 
Bornemisza László gömöri alispánt, Dókus 
Ernő, Ragályi Béla és Gyula, Szentimrev Gyula, 
Metzner József, Csorna József é-i István, Miklós 
Béla, Bárczay László, Hámos László volt gö­
möri főispánt, Torollyay Zoltán, Máriássy An­
dor, Lukács Géza gömöri vármegyei föjegjző 
stb. világi és Fejes I-tván sátoralja-ujhelyi ev. 
ref. pap, Radácsi György sárospataki theo:ogiai 
tanár, egyh. kér. egjházi főjegyző, dr. Rícz 
Lajos sárospataki gimn. igazgató, dr. Metzner 
Sándor sárospataki akadémiai igazgató stb. 
egyházi képviselőket.

A közgyűlést 90 éves érdemes, agg püs­
pökünk gyönyörű imával nyitotta meg, melyben 
hálát adott, hogy a köze! másfélévi abszolutiz­
mus veszedelme, mely az egyháznak hazáért, 
alkotmányért és szabadságért is mindenkor ví­
vott hazafias működését is erősen veszélyez­
tette, immár véget ért.

Az ősz püspök gyönyörű imája mély ha­
tássa1 volt a közgyűlésre, mely után bejelen­
tette, hogy a közgyűlés világi elnöke báró Vay 
BMa fögondnok beteg s igy helyettesítésére, 
mint legidősebb gondnokot Metzner Bélát kéri fel.

Majd Radácsi György egyh. kér. egyházi 
főjegyző terjesztette elv a püspöki ta; talmas 
éves jelentést, mely az elmúlt évi egyházi élet­
ről számolt be. Fájdalommal emlékezik meg a 
jelentés a kerületet ért gyászesetekről, igy 
Bernáth Elemér felső-zempléni gondnok és 
Farkas Ábrahám volt gömöri gondnok e huny- 
tárő^

Örömmel emlékszik meg a jelentés arról, 
hogy az egyházi élet az elmúlott szomorú év 
dacára, nemhogy gyöngült volna, de sőt inten­
zivebb volt mint valaha, melynek bizonyságául 
jelenti püspök, hogy 40 évi püspöksége alatt 
az egyházi és iskolai célokra történt adakozá­
sok és építkezésekre nyújtott összegek soha 
oly magas aránynak nem voltak, mint éppen az 
elmúlott évben.

A közgyűlés a püspöki jelentést nagy öröm­
mel vette tudomás»’.

Gróf Apponyi Albert leiratban tudatja a 
kerülettel kultuszminiszterré történt kinevezé­
sét, mit a közgyűlés örömmel vett tudomásul 
s elhatározta, hogy Apponyi gróf minisztert Lel 
iratilag üdvözli.

A tárgysorozat során előterjesztetett a sá­
rospataki főiskola 1905. évi számadása, az 1906. 
évi költségvetés, arait tudomásul vettek.

Tudomásul vették, hogy Novak S. s.-pataki 
gimn. helyettes tanár vizsgáit letette s rendes 
tanárrá 1« tt.

A sárospataki főiskolánál üresedésben lévő 
irodalom-történeti tanszékre 8 an pályáztak, de 
azt nem töltötték be.

Örvendetes tudomásul vették a miskolczi 
ev. ref. fel-öbb leáányiskola internátusi és in­
tézeti nagymérvű építkezéseit s annak felügyelő-
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b.zottságábi tagokul báró Vaj Elemért, dr. | 
Szentpáli Istvánt és Porca Jánost választot­
ták be.

Előterjesztetett, hogy az országos ev. ref. 
tanáregyesület ez idei közgyűlését aug. hó 27. 
és 28 án Sárospatakon fogja tartani, amikor is 
a kerület nagyobb küldöttséggé! képviselteti 
majd magát a a gyűlést anyagilag is támo­
gatni fogja.

Kedden délután 5 órakor az egyli. kerületi 
bírósági ügyeket intézték el, mig az nap deli 
1 órakor 100 terítékű fényes társas ebéd volt 
a Korona dísztermében, melyen az első t-:kó- 
szöutőt az agg püspök Kun Bertalanra Szalay 
László képviselő mondta, ki egyidejűleg a be­
tegen távol lévő főgondnokot báró Vay Bélát 
is éltette.

Szalay László képviselő köszöntőjét még 
számos és szép köszöntő követte, melylyel az 
egyes kerületi képviselőket éltette«.

A szerdai közgyűlés napján, melyen ugyan­
csak Kun Bertalan püspök és Melzuer Béla 
gondnok elnököltek, legn-vezetesebb tárgy volt 
volt, hogy a kerületi közgyűlés hozzájárult a 
zsinat javaslatához, mely szerint a fővárosban 
az ev. ref. egyházi leken 1 miliő korona ér­
tékkel a Kahineum felépittessék.

Továbbá a tárgysorozat kisebb-nagyobb 
fontosságú tárgyait délig mind el is intézték 
s ezzel a két napos kerületi közgyűlés véget 
is ért.

i

Budapesti levél. i
1906. május 13.

Az illatos májusi levegő szinte uj erőt, uj 
életet önt belénk. Kezdünk belejönni a régi 
kerékvágásba. Hej, kár volt kiesni belőle. Node 
ha megtörtént, nem inkriminálunk. A múltat 
eltemettük, az elveszett idő pedig úgyse jön 
vissza. U j idők, tij emberek. Ki hitte volna niégc<ak 
egy vagy két évelőit, hogy majd 250függetlenségi 
párti képviselő üljön a parlamentben ? Ki merte 
volna álmodni, hogy a függetlenségi párt a mos­
tani határozottan rossz kerületi beosztás szerint 
kormányképes többséggel kerüljön be a Házba ? 
Nem mertük hinni. Habár a (17-es kisebbség­
gel szövetkezve alkotja most a függetlenségi 
párt a kormányt, de azért ö az ur, és az ö 
szava a döntő minden kérdésben. Sőt tovább 
megyünk, a függetlenségi pártnak kell az ellen­
őrző szerepet játszania, jobban mondva betöl­
tenie s szigorú elbírálás alá kell vennie a 
07-es Wekerle és társai kormányzását. Ha a 
67-es Wekerle nem teljesiti a felirati alapon 
programmját, a függetlenségi pártnak köteles­
sége a koalícióból kilépni. Azonban ez utóbbi 
csak az utolsó eszköz, mert Wekerlének ügy- 
politikai múltja, mint államférfiul tudása elég 
garancia arra nézve, hogy az adott szó a politi­
kában is éppúgy kötelező, mint a privát élet­
ben, sőt talán jobban. Mi bízunk az uj kormány­
ban feltétlenül s komoly alapon álló ellenzéket 
ma alakítani őrültség. A nemzetiségek ugyan 
ellenzéket fognak képezni a kormánynyal szem­
ben, de hisz a nemzetiségek az ö spéciéiie 
nyelvi scuj ulusaival s folytonos autonómia 
bővítésükkel mindenkor ellenzéket képeztek, 
Egyetlen hiba, hogy majd 30 nemzetiségi került 
be a Házba. Lehet, a tiszta választás okozta 
ezt, vagy a nemzetiségi vidéken lakó magyarok 
pártoskodása. Mert, ha p. o. Oravicán a magya­
rok összetartottak volna, akkor a román nem­
zetiségi képviselő be nem jut a parlamentbe, 
De minden rosszban van jó. A nemzetiségiek 
künn többet árthatnak aknamunkájukkal, mint 
benn a parlamentben, hol az ország sziue előtt

ELLEtoZEK

óbban megleckézte-thev.* a körmükre alaposab­
ba rá lehet koppintani.

Az országoyü.é' megnyitásától már pái 
iap választ e Hát bizony baj, hogy a 30 
nilliós országházija nem jón el a király a pár­
ám elitet megnyitni, hanem a varba rendeli ma­

gához a honatyákat. Wekerle r-zt a vívmányt 
megszerezhette volna a függetlenségi többség­
nek. Hisz a függetlenségi partin'! elvi felfogás , 
volt, hogy nem megyünk a várba. Az öreg 
Madarász József korelnök, Barabás Béla, sut 
meg többen, tényleg nem mennek fe! a várba. 
Azonban reméljük, hogy idők múltán a királyt 
sikerül majd rábírni arra. hogy a parlamentben 
keli a képviselöházat megnyitni, nem pedig 
olyan helyen, hol a király maga is csak ven­
dégképp látogat el néhány napra.

Búd pesten járt az osztrák uj miniszter- 
elnök, HohenVdi- Schillingfürst herceg. Nagy on 
udvariasnak látszott s Wekerievel a függő kér­
dések dolgáb .u bámulatos gyorsan megegyezett. 
Hogy aztán az osztrák Reichsráthban :» tiyen 
gyorsan fognak a dolgok menni, art bizony nem 
tudjak.

Az uj rendszer fe.tűnésével kezdetien a 
régi alakok most mar teljesen eltűnni, A klikkek 
szétmál.anak, az érdekcsoportok elpusztulnak. 
Például ki hitte volna, hogy a fökályh ír Eh; :ieh 
ti. Gusztáv, az Erzsébetváros rettegett törzs­
főnöke pártjával bukást szenvedjen? Megtörtént 
ez i-. - az Ehrlicli-bauda szetuiálloít, a klikk 
szertefoszladozott. Megbukott a íökreatuvájuk. 
a haladópárti (újabban alkotmány párti) Márkus 
József, a busás nyugdijat, élvező föpo'g írmester. 
Egyik Ehrlich-pára azt mondta még választás 
elölt, hogy a parlamentnek szüksége van Márkus j 
Józsefre, holott a dolog úgy állott volna, hogy 
Márkusnak lett volna szüksége a parlamentre. 
Lévén a 3200 pengő forint képviselői fizetés 
nem éppen megvetendő a z-iros nyugdíj mellett. 
Hálát, adunk a jó Istennek, nem így történt.

A főrendiház uj elnökévé Dsss-wffy Aurél 
grófot nevezik ki. Jelietr.es férfiú ki nem fogja 
az ország ügyeit C.-áky szalmájának tekinteni 
s a főrendiházat nem engedi gyorsmázsálón&k 
felhasználni.

Budapest fővárosnak már van uj főpolgár­
mestere Fülepp Kálmán t. főügyész személyé­
ben. Derek ember, kitől sokat vár a főváros. 
Csak vegyeis kezébe a seprüt és söpörjön, tisz­
togasson.

Mártonffy Imre

ÚJDONSÁGOK.
Kossuth Ferenc állapota. Kossuth Ferenc 

kereskedelmi miniszter állapota állandóan javul, 
de orvosa, dr. Müller Kálmán egyetemi tanár 
ajánlatára csak e hét végén fogja lakását el­
hagyni. A függetlenségi párt első tanácskozá­
sán, a mely szombaton este lesz. valószínűleg 
már Kossuth Ferenc fog elnökölni

Eljegyzés. Gróf Busseul Rióul es. és kir, 
huszárfőhadnagy, gróf Bussen! Henrik földbir­
tokos és neje : Boer Bertha fia, eljegyezte özv- 
báji Patay Gyuláné, Szathmáry Király Anna 
leányát, Anitát. — Lisonczi Lossonczy István 
huszárhadnagy eljegyezte vcffi Borbély Etel­
kát, roffi Borbély Géza leányát Tisza-Roffon.

Az orvos-gyógyszerósz egylet kedden, fo 
lyó ügyei elintézése végett gyűlést tartott a 
„Koronán*. Gyűlés után ugyanott kedélyes tár­
sasvacsorára maradtak együtt az egylet tagjai.

Halálozás. Tomka Zsigmond vármegyei 
árvaszéki ivook szerdán hajnalban G8 éves 
korában városunkban elhunyt. Temetése csütör­
tökön délután 5 órakor lesz.

Egyházi kinevezés. Dr. Samassa József 
egri bibornok érsek, i? iczek Dezsőt. s miskolezi 
alsó róni. kath. plébánián kinevezte a nyugdíja­
zás folytán üresedésbe jött sáiyi róm. kath. egy­
ház plébánosává.

Tüzérségi szemle. Wild maser Frigyes, a 
kassai VI-ik tüzér hadosztály ezredese, a mis­
kolezi 6 ük számú lovasitott ütegosztályt szer­
dán megszemlélte s az ütegnek megelégedését 
fejezte ki.

Ipari fejlődés Miskolcion. Amint azt ör­
vendetesen hírül vesszük, a miskolezi ipari hi­
telszövetkezet e napokban megvette a mostani 
postaiielyiségül szolgáló épületet s azt az ösz- 
szes mLkoiczi iparágak kiállítási és árusitó á- 
laiidó helyiségéül akarja már ez őszön beren­
dezi. Mondanunk sem kell, hogy ez az okos és 
helyes cselekedett mindenesetre egyike a leg­
jobb — iparpártolásnak.

A Daláregyiet közgyűlése. A Miskolezi 
Daiáregylet vasárnap tartotta meg a szokásos 
évi rendes közgyűlését a városháza nagytermé­
ben. A közgyűlést a dalárda éneke nyitotta 
uiear. Mozart egy remek egyházi karával,,mely 
után az elnök dr. Markó László üdvözölte a 
megjelenteket. Majd Szekeres János titkár ol­
vasta föl nagy gonddal szeikesztett, az (gylet 
évi működését felöltő tartalmas jelentését, mely 
részletesen számol be a dalárda szombathelyi 
sikeréről, s annak nyomán támadt országos el- 
ísinerésivi, s felsorolja ez)ebek között, hogy a 
dalárda a lefolyt évben 15 esetben lépett fel 
nyilvánosan, a legtöbb alkalommal társadalmi 
és kulturális közérdekű célok szolgálatában. A 
számvizsgáló bizottság eléggé kedvező eredmé­
nyű jelentésének [elolvasása után a választások 
ejtettek meg, melynek során elnökké ismét dr. 
Markó Lászlót választotta meg a közgyűlés. 
Alelnök iett: Lányi Ernő, titkár : Szekeres Já­
nos, ügyész: dr. Tóth Dániel. Választmányi 
tagokul a régieken kivüi megválasztattak Jekkel- 
falussy Andor és dr. Nagy Ferencz. Petró Jó­
zsef választmányi tag indítványára a közgyű­
lés őszinte köszönetét szavazván a testület 
tisztikarának és működő tagjainak, elnök a 
közgyűlést bazárja, előbb azonban a dalárda 
működő tagjai a Himnust énekelték el.

Uj kórházi orvos. Dr. Schvarz Gusztáv 
pozsonyi kórházi segédorvost dr. Tarnay Gyula 

i alispán a helybeli „Erzsébet“ kórházhoz alor­
vossá nevezte ki.

Eső. Napok óta rövid néhány percre meg­
megindul az eső, de mindjárt meg is szűnik. 
— Igazi tartós, kiadós eső nem akar esni. Pedig 
már nagyon kellene. Kedden délután végre 
komolyabban „fogta meg“ egy kissé az eső és 
ugylátszik, hogy talán mégis megjön a várva- 
várt országos eső is.

Választások a városnál. A városnál ürese­
désben ievő orvosi és közigazgatási állásokra 
lejárt a pályázat. A tiszti orvosi állásra egye­
düli pályázó: dr. Schwalb Ármin kerületi orvos,
a ki egyhangúlag fog megválasztatui. Az így 
megüresedő kerületi orvosi állásra három pályá­
zati kérvény érkezett be. És pedig pályáznak : 
dr. Katona László, a ki ez idő szerint a városnál 
a halottkémi teendőket látja el, dr. Róth Sámuel 
miskolezi származású, jelenleg helyőrségi ezred- 
orvos és dr. Orosz János gyakorló-orvos. Az 
iktatói állásra pályázatot adtak be : Brujman 
Lajos közigazgatási ivnok, a ki az iktatói teen­
dőket mint megbízott helyettes végzi és Bodnár 
Imre a főpénztári hivatalnál alkalmazásban levő 
Írnok.

A városi irnoki állás pályázói. A Miskolcz 
városánál megüresedett irnoki állásra pályázat 
íratott ki, melyre kilenc pályázó adta be pályá­
zati kérvényét és pedig : Gánóczy István, Tóth 

I Gusztáv, Vladár Sándor, Haas Ernő, Attmann 
! László, Székely Ferenc, Balikó Dezső, Várady
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Jíinos és O-wald Gyula. Az irnoki állást a leg­
közelebbi városi kö/gyülés fogja választás utján 
betölteni

Ápolónői tanulók felvétele Miskolczon. A
magyar vöi ös-kereszt egyesület a tulajdonát 
ké|iező bovsodvármegyei Erzsébet-közkóvházban 
Miskolczon, 1906. évi július hó 1-én betegápo- 
lónöi tanfolyamot nyit. Az üresedésben levő ti­
zenkét, illetve öt helyre csak azt lehet rendes 
tanulóul felvenni, a ki a) életének tizennyolca­
dik évét betöltötte, de negyvenedik évét még 
nem töltötte be, b) magyar állampolgár, c) 
magyar nyelven tökéletesen beszél, olvas és ir, 
d) megfelelő értelmi képességgel és elemi is­
meretekkel rendelkezik, e) testileg és szellemi­
leg teljesen egészséges, f) himlőoltásban része­
süli, g) nyereségvágjbúi eredő bűntett vagy 
vétség miatt büntetve nem volt, h) hivatalvesz­
tésre szóló büntetés hatálya alatt nem áll, i) 
erkölcsi tekintetben kifogás alá nem esik. Azok, 
akik a miskolczi tanfolyamon kivannak részt­
vevőn, kérvényeiket a Miskolc/, városi vörös- 
kereszt választmányhoz közvetlenül és pedig dr. 
Köllner Kát oly kórházi igazgató, ügyvivő al- 
elnök kezeihez Miskolczra legkésőbb folyó évi 
június hó 10-éig intézik. A folyamodók kötele­
sek a velők külön közlendő határidőben Buda­
pesten, illetve Miskolczon a felvételi bizottság 
előtt személyesen jelentkezni : felvételük ese­
tén az üli költség megtérítésére is tarthatnak 
igényt. Egy hónapi próbaidő leteltével minden 
tanuló kötelezi magát, hogy a hat hónapi tan­
folyamon kiviil még legalább öt évig marad az 
egylet szolgálatában és a szabályoknak feltét­
lenül aláveti magát. Az ápolók három osztályra 
soroztainak: 1. tanulók, 2. segédápolónök és 
3. rendes ápolónők.

Megégett gyermek. Borzalmas szerencsétlen­
ség történt Szirma község határában. A szeren­
csétlenség áldozata egy kis gyermek, aki tüz- 
lialált szenvedett. D. Szabó János szirmai lakos 
feleségével és 9 éves Magdolna nevű kis leányá­
val a község halálában levő mezőn dolgoztak. 
Munka után tüzet raktak, hogy szalonnát süs­
senek. Szabó és felesége eltávoztak a tüztül, 
hogy rozsét szedjenek. Ezalatt a kis Magdolna 
közel lépett a tűzhöz, melynek lángja a ruhá­
jába kapott. — A tűz gyorsan terjedt a ruhá­
ján, majd a hajába kapott. A kis gyermek 
segélykiáltására szülői odarohantak és letépték 
róla az égő ruhákat, de mire sikerült a tüzet 
eloltaniok, a kis gyermek oly súlyos égési sebe­
ket szenvedett, hogy másnapra rettenetes kínok 
között meghalt. A miskolczi kir ügyészség a 
vizsgálatot megindította, hogy vájjon nem szülői 
gondatlanságának áldozata lett-e a halálra égett, 
gyermek.

x INSEKTOR az egyedüli szer, a mi 
a poloskát, svábbogarat, bolhát, petéivel együtt 
kipusztitja. Senki se dobja ki pénzét az erősen 
hirdetett, de sokkal gyengébb külföldi rovar­
irtókért, inig kísérletet nem tett a legerősebb 
róvaIporral • az INSEKTOR-ral. Csomagja 20, 
40 és 60 krajcár. Falakra és fabútorokra a 
PERZSIÁI ROVARIRTÓ FOLYADÉK használandó. 
Ez 25, 50 és 75 krajcáros üvegekben kapható. 
Máshol ne keresse senki, mert csakis nálam 
kapható:

Szabó Béla, „vörös kereszt“ 
droguerlHjábnn

MISKOLCZON, Színház-épület.

vZsORNA'1 névvel ellátott magyar gyárt 
mánya nyakkendők gyári áron és nagy válasz­
tékban Herskovits Mór és Tsa cégnél Széchenyi- 
utca 62. szára alatt kaphatók.

x Egy keresztyén vállalathoz jó megjelenésű 
egyének utazónak felvétetnek, Blnttner és Hajdú, 
Eazinczy-utcza 5.

ELLENZÉK ___

Óriási szerencse Gaedickenél. A most be- ] 
fejezett utolsó osztály húzásán a legnagyobb 
főnyereményt: 400.000 koronát Vsad részben 
a 19406. számra, továbbá a 30.000 koronás 
főnyereményt 4/*-ed részben a 88837. számra 
egy és ugyanazon napon a szerencse által oly 
különösen kegyelt Gaedicke A. bankház, Buda­
pest, Kossuth Lajos-utca 11, sz. szerencsés 
vevői nyerték.

Immár negyedszer jutott fenti szerencse- 
gyüjtöde azon kellemes helyzetbe, hogy vevőinek 
a 400.000 koronás főnyereményt fizetheti ki. 
Említésre méltó, hogy egyedül a folyó sors­
játékban Gaedicke bankháza a 400.000, 60 000, 
30 000, 15.000, 10.000 és sok 5000, 2000
stb. nyereményeket fizette ki.

x Moly elleni szerek, Insector, valódi dal­
mát rovarpor, biztos hatású

„Volt-poloskairtószer
(próba üveg 40 fillér) kaphatók:

Fodor DeZSŐ városi drogériájában.
Fényképészeti cikkek és vegyszerek 

legjobb beszerzési helye. Amateurök a sötét 
kamarát díjmentesen használhatják.

GÁSPÁR BERNÁT
angol, magyar, német, franczia éa olasz 

nyelvmester

Miskolcz
Zárda utcza 14. Kaffka ház.

A gyermekek érdekében.
Kinek nem dobbanna meg érző szive, ha 

a szegény, elhagyott gyermekekről van szó, a 
kik éheznek, betegek s nincs kenyérkéjük, nincs 
szerető kéz körülötlük, nincs orvosságuk?! 
Fajdalom, ezrek, nem, százezrek vannak ily 
szivettépő állapotban. A jó emberek szive meg­
mozdult. Hazánkban is a társadalom legjobbjai 
fogtak össze, hogy segítséget nyújtsanak. Meg­
alakult az Országos Gyermekvédő Liga, mely 
most Miskolcz város nemes társadalmához for­
dul, kérve a szegény gyermek részére a segítő 
kezel.

Erre igen szép formát is talált. A keres­
kedők és iparosok Budapesten, hazánk más vá­
rosaiban felajáulotlák közreműködéseiket a 
gyermekek érdekében s pedig olyaténképpen, 
hogy a gyermeknap javára történt bevásárlá­
sok egy csekélyke százalékát, a nyomorgó gyer­
mekek javára felajánlották. Csak fillérekről 
van szó, de ha az egész országból egybegyiil- 
nek a fillérek — nagy segedelmet lehet nyújtani.

Azon kereskedők és iparosok neveit, a kik 
a nemes munkában részt vesznek, a Liga ki- 
nyomatja, millió s millió példányban közzé adja, 
a lapokban közzéteszi s lelkesen felhívja a kő. 
zönséget, hogy az éhező gyermekek kenyérké­
jére vásárlásaikat ezen kereskedőknél és ipa­
rosoknál teljesítse. Hisszük is, hogy a miskolczi 
közönség az áldásos gyermeknapot megtartja, 
felkeresi azon derék, emberbaráti érzelmekkel 
telt kereskedőket és iparosokat, a kik támo­
gatják az ügyefogyott szerencsétlen beteg gyer­
mekek szent ügyét.

Az Országos Gyermekvédő Liga a követ­
kező szép felhívást tette közzé :

Az örök szeretet nevében szólunk, könyör 
günk hozzád ember !

A míg áldatlan időkben a rombolás vé­
gezte a maga sötét munkáját, addig csendben 
alkot: a szeretet 1

T Xitó

Az Országos Gyermekvédő Liga meg­
alakult.

Nemzeti küzdelmünk vezérei, az uj „hét­
vezérek" ott állanak a Gyermekvédő Liga al­
kotói, vezetői közt. S ezer meg ezer ember 
áldozott már a Liga céljaira és ezzel a sze­
retet e szövetségének tagjává lett.

De a Liga magasztos célját, hogy meg­
alkothassa az országos gyermekvédő alapot, 
a melynek kamatjövedelméből a társadalmi gyer­
mekvédelem összes anyagi szükségeit fedez­
hesse — csak úgy érheti el, ha megmozdul 
az egész társadalom és minden év május ha­
vának utolsó péntekjén és szombatján aznapi 
bevételének tetszésszerinti hányadát az orszá­
gos gyermekvédő-alap javára lefizeti,

Nem egyes nagy adományok kellenek, a me­
lyek visszariasztják a kis adakozót, hanem fillé­
rek és koronák, a melyeket könnyen nélkülözhet 
mindenki, a kinek szivében él az emberszeretet. 
Sőt. anyagi áldozatok nélkül is áldozhattok a 
szeretet ez ünnepén, ha oly kereskedőnél vásá- 
i oltok, a kinek üzletében ott van a Liga felhívása.

Polgárnők, polgárok ! A gyermeknyomor 
kiált hozzátok ! S ebből a kiáltásból értse meg 
szivetek, hogy a gyermeket meg nem menteni az 
anyagi vagy erkölcsi háláitól bűn, megmenteni 
kötelesség I

Május a munkások megszentelt hónapja. 
Tavaszhó elsején köszöntik az uj eszmék .szüle­
tését.

És ti, a kik május havának utolsó szombat­
ján, a szeretet szombatján áldoztok a Liga 
céljaira, ezzel a jóságos cselekedettel részeseivé 
lesztek a május nagy szociális ünnepének : a 
nagy Testvériség, a mindent kiegyenlítő szere­
tet Szociálismusának.

Jöjjetek, adakozzatok, vásároljatok május 
utolsó péntekjén és szombatján: a szeretet 
péntekjén és szombatján.

Az Országos Gyermek­
védő Liga elnöksége.

SZÍNHÁZ, irodalom.
A Színház és Élet egyetlen színművészeti 

heti lapunk e heti számában Alexander Bernát 
értekezik Rákosi Szidi művészetéről. A kiváló 
miikritikus érdekes cikkét a nagy művésznő 
négy fényképfelvétele tarkítja. A lap változatos 
tartalmából megemlítjük a következő címeket 
Lendvay Ervin. Puccini. (A hires zeneszerző 
arcképével.) Hegedűs Bik Gyula: Egy fiú és 
egy lány. (Tárca.) Szoyer Ilonka távozása. 
(Ursns interjúja.) Kulissza-pletykák. Mozdulás­
kor. (Humoreszk.) A színházi hót. (A heti ujdo- 
ságok ismertetése.) Jegyzetek. Terpszichore 
lánya. (Szinház-esztetikai csevegés Guerra és 
Brada arcképével.) A színházi reklám. A kánikula 
(Színházi karcolat.) slb. A szép és érdekes szám 
ára 20 fillér. Előfizetési ára negyedévre 3 ko­
rona. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent- 
királyi utca 6.

N Y I L T T É R.

NÉLKÜL NE EGYÜNK LEVEST.
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Pénzbeszedn
mint irodaszolga, óvadékkal helybeli 
biztosítóintézet föügynökségénél

állandó alkalmazást
nyer. Cim a kiadóhivatalban.

Legtökéletesebb szer
ilr. Ocmbilz fogorvos szubudulma

FOG-SZÁJ-és GARATAPOLASR Ary

szájVizpasztiliák: hzf'iisuv kópződós miillntt

septiiuis, adsti'ingi'iiK ili-soilorálc liatil nkiiiíl Ingva a 
fogak i'oinlúsát gátolják, n fogukul < a u foglmsl ódzik, 
a száj kolloniutlon ?zugát inogsziintolik, a szájul illa 
tosllják. A legjobb torok ás oitcIiIIIő viz. Kitűnő 
oszkoz szillök közében, kik gyninokeikut torok bújok tői 
óvni akarják. Tuborknlolikiis ás más fertőző liolog- 
ségekII61 a betegség terjedésül gátolják és u kiii nyorotot 
védik. Nélkiildzbi'tvth ii s/.inészok. tímárok, púpok szó 
nokok stli. részi re, kiknél a garat eilzésu loulus ; 
könnyön zsebben bordhutók utazóknak. turistáknak 
fontos. Ára ilubozonkint ‘J korona. Minta lulms ón tlllér 
lCt>9TJ)f ÍAtthAV Közömbösíti a fogakon kép 

* V» IvJJHr zőilrt ártalmas savakul, gátolja 
a logkú képződését ; fuvtötkmiti és edzi a fogukat és 
fog bust : visszaszól zi a fogak erődeti szép sziliét és 

fényét. I doboz ára 80 fillér.

Központi főraktár és szél küldési hely ;

Dr. DEMBITZ fo§- és szájápoló szerek laboratóriuma
Budapest, Kerepesi-ut 10.

3 doboz liórmeutvo. „Fog és szájápolás ez. értekezés 
minden dobozhoz mellékelve.

Miskolczon kapható :

Baruch Gyula „Oroszlán“ gyógyszertárában

Ügyes üzletszerzők
fix fizetéssel és magas jutalékkal

állandó alkalmazást
nyernek. Ajánlatok személyesen és 
postán az Első Leátiybizto- 
sitó Intézet miskolczi vezér 

ügynökségéhez iníézendök.

ELLENZEK 1906. május V

A MISKOLCI HITELINTÉZET
részvénytársaság

====:■““ I. JBank-osztálya. (Minden imp.)--------------

EoEcSDIiBket ac8s t. 0 k«• t. fi <• < é.s fe l tóté lével ingat-

lanokra és értékpapírokiíi.
Leszámítol I helyi, valamint idegen vallókat 

Hitelt nyújt S folyó számlái elszámolásra.

lieS5K és elssífl S mindennemű értékpapírokat, arany 

pénzeket és idegen bankjegyeket.

ÄtweSSK 2 i'i'ir/boti'tr-kct folyó és rhee.k-.számlára, hot-éti köny­
vecskékre és pénztár jegyek re.

lÜegbiacásokateifoDadsévtokjuipinik v.-trim- 

es elada: ára ,i írj* |Ul:uiyu.- alih teltételekkel.

rrr^:i..rrrnr~r..-,' / /. _A vu-osztnlya.
LltOtCJISCl S mindennemű lennényeket és árukat, a közi or* 

galniimak íLa«lull e:: l.u lajdonát kepe/.ú ,,Miskolczi áru- Ó8 
termenyraktaraiba“ leemlö lie raktározásra;

E.SÖ8e<$et and azokra a legjntányosabh feltételekkel és el­
vállalja azok bizományi vételét és eladását.

bővebb lájéku/ástii szolgálnak (ízleli és díjszabályaink, melyek ki­
váltaira hérmemve azonnal küldetnek.

Miskolci Hitelintézet részvénytársaság Miskolcon.
IV. Széchenyi-utea 35., saját ház.

ELADÓ UJ BÚTOROK!
Felhívom a tisztelt biitorvevö közönség szives 
figyelmét saját, készítmény« uj bútoraimra.

I Raktáron tartok: j

Ebédlő- és hálószobaberendezéseket
különféle ízléses, modern kivitelben

szolid árak mellett!
A bútorok jóságáért, szavatolok és azok megtekinthetők n készbőnél : -----------

Rózsa Sándor
MIRKOLCZ, ülőt}iposla-utea 23 szám.

BORSOD-MISKOLűZI HITELBANK.

xm

BETET-KAMATLAB-EMELES.
Tekintettel a pénzviszonyok legújabb! alakulására a nálunk elhelyezett vagy elhelyezendő állandó jellegű 
tán 8906. január 1-tőB kezdve a.,: eddigi 4% hcSvettbetétek után

4' a azaz négy és fél kamatot fizetünk,
A betétkamatadót, úgy mint eddig, alólirott pénzintézet sajátjából viseli.
Kelt Miskolczon, az 1906. évi december hú 19-én tartott igazgatósági ülésben.

Borsod-Miskolczi Hitelbank.

!*»
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A Magyar Általános Kőszénbánp
pészvénytársuíat.

A közeledd cséplesi idény aíkaimabo! 
ajánljuk elismeri kitűnő minőségű

tatai, putnoKU sajőszjutplteri, sajá- 
liazai, disznís-hon/áthi ti tatai britjett j
S snniinH«t. 2|
Kivanatra szívesen szolgai felvilágosítás- ! 

sál és árajánlattal

A MAGYAR ÁLTALÁNOS K0SZÉN8ÁNYA
RESZVÉNYTARSULAT

FELSÖMAGY/>RORSZAGI VEZÉRXÉPVISE..ÖJE : ^ j

Neuman Adolf MiskoIozox

KÓ H jaHab
paplanKíszitö. Széthewyi-ttUa 79. sz.

Értesítem a nagyérdemű Közönséget, hogy
!G év óta jó hírnévnek örvendő

pajilaitl|í$zitő miihtiyemet
május hó 1 -töt
Széchenyi-utca 79. szára alá
helyeztem át.

Hárem a nagyérdemű KözönségneK to­
vábbra is becses pártfogását.

Tisztelettel 5{óth JaHab.

Székely csemegeturó
szalámi bélben 1 4—I kilos rudak, kilonkint 
I K 20 fill — Székely-túró hólyag 
és tonnákban 110 —1*6 K — Juhturó 
kövér áru 100 K. — Félkövér (műnkés) 
túró 72- 80 korona 100 kilogrammonként 
netto súlyban. Tonna és csomagolás ingyen

BINDER FRIGYES
hengerturógyár és gözköpü Ideje

Medgyes, Erdély.

Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
valódi BRÜNNI SZÖVETEK
Egy szelvény ára 310 rar 
hosstu, teljes férfi­
öltönyre elegendő (ka­
bát, nadrág és mel­

lény) csak

K 7'-. 8 — 10'— jó 
K 12'—. 14— jobb 
K 16—, 18 — finom 
K 2i — legfinomabb

Egy szelvény fekete szalon-öltönyre K 20.—, valamint 
felöltő szövetek turista-lodon, selyem-kaingnrn stb. 
gyári árban az elismert szolid posztógyár! raktár által

SIEGEL-IMHOF, brünn.
Minták ingyen és bérmentve. — Mintaszerinti szál­
lításért felelősséget vállalok — A magá-ivevőre óriási 
előnyök hárulnak, hogy szöveteit fenti cégnél köz­

vetlen gyári piacon rendelheti.

Sörök a szerencse kovácsa!!
Felülmúl hat lan az n szerencse, inelv bankházunknak kedvez. Rövid 

idd alatt 25 millió koronánál mbb nyereményt 
fizettünk ki nagy rabé. sült vevőinknek : ezek között2 legnagyobb nyereményt 
és pedig :

r a rt a n n , .... ^ továbbá r> ti 100.000kétszer a nagy jutalmat, a öt) V,UVU koronás főnyeremény. 9Q Q00 2 80(00o
a leqnaavobli 400,000 koronás főnyereményt ö a 70.000,3 n 60.000,

több 50.000. 40,000,
30.000, 25.000 20.000, 15.000 .•> ezeken kivid számtalan 10 000. 5 000, 3,000 2.000 
1000 5QG koronás es ezeken kívül még sok egyéb nagy nyereményt.

Jvunélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesélydusabb 
osztálvsörsiátékal-tn vegyen reszt és rendeljen nálunk egy szerencse-sorsjegyet.

P*nn l'énzayereméuy 
jut es összesen

16 millió 457.000 korona "l""" fc,zeset 0111
A most kezdődő 18. 1 QR OOO S0VH' 

:uvav osztály sorsjátékban AÄU.VW jegyre

nak ki.

tv 1 it i 1 ii So- iieiu sie,:;’: varázsolja az életet 1 Ta
KPÜÍPHP ntPíf fi mi» mph-íí '>n a fAwuA vagy az asszony az urat 
ilvllUL/1 i'V 111 uií (« livid ili’ bvHi lett álló sorsjegy megvétele áltál egy 

. 2———Aí------————  - „«! 4 véletlen naav szeredet latszik

álló szerencseszámotl

.ián meglepi a 
a neve mel-

„V,.jegy megvetele altai egy fönyeremen/- 
,e A véletlen" nagy szerepet játszik az eletaen és 

könnyen meglehet, hogy eppen egy szerencsés veletlen 
folytán a neve melletti szamot eltalálta, melyre egy 

' nagy nyeremény jut. ------------------ -

Adóm, Adél 
Adolar, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston Amália 
Aladár. Anna 
Albert, áuatoüa 
Aliréd, Apollónia 
Ákos. Aranka 
Ambras Berta 
An ir ts. Blanka 
A:v L. Sorbv.a 
Arnold. Sariska 
Árpád, Betti 
árttinr Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Baiazs, Cornelia 
Bálint. Dóra 
i<r:KH3. Dorottya 
Béla Cecília 
Sepedek. Eufemia 
Bernit. Emm: 
Dániai, greeszha
DuV.u. ZiVa
Danes Evelin f'

4040
os a 
goo r

19102 
2: 14 i 
21019 
•21315 
212-,' 
asssi
31352
00451 
87424 
3R109 
41794 
41938 
Sí 309 
,■>4773 
* !05

10:401 
1110999 
12.5 15 
123509 
123513 
123517

Dezső, Erzsébet 
Ede. Eszter 
lí ■: Etet 
Ei einer, Flóra 
Enid, Franciska 
Endre, Frida 
Erna. Senorévá 
Ferenc Gertrud 
Frigyes, Gabriella 
í'tilop, főcéllá 
Gábor. Kedvig 
Gáspár Heléna 
Gergely. Henriett 
(léia, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, íboivka 
Gyula. íduska 
Hon ik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó Lka 
Ignác. Irén 
lile j. Irma 
Imre Izabella 
István, lanka 
'"A'- Iillanna

041! 
9808 

19821 
20580 
22032 
2)252 
.1303 
29033 
34938 
30779 
38118 
38173 
41795 
51398 
84702 
81780 
89219 

101 »14 
12>501 
123590 
12 1540 
123510 
128511 

3512 
80,02

Iván, iolán 
Jakab, Józsi 
János Judith 
lend, Juliska 
József, Karóim 
Ka.’ uáa- Katinka 
Károly, Katalin 
Kornél, Kiára 
Kristóf- Klatild 
Lajos. Kornélia 
László- Krisztina 
Leo. Kunigunda 
Lipóí, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Hand, Leóuia 
Markus. Lídia 
Marton, Lina 
15!.yas, Ludmilla 
Mtiialy, Lujza 
Miklós- Magdolna 
Miksa, Malvin 
Mór, Harcit 
Sándor, Mária 
Orbán. Martba 
Oszkár, Maliid

12305 
20284 
20983 
24203 
24205 
2SS74 
29034 
35318 
30825 
38138 
38220 
41919 
04204 
84738 
80014 
90370 

101939 
123502 
123507 
123519 
123514 
123515 

5483 
8820 

12314

Ottó Melania 
Ödön, Narczisz 
Pál Neszti 
Peter. Olga «* 
Pista. Paula 
Richard. Pelagie 
Róbert. Petronella 
Rudolf, Piroska 
Salamon. Regina 
Samu, Rezsika 
Sándor Rozalia 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér, Theodom 
Tivadar, Teréz 
Tobias, Terns 
Vendel, Valéria 
Viktor, Veronika 
Vilmos Viktória 
Vince, Vilma 
Zoltán, Zsófia 
Ziigmood, Zsuzsanna

20441 
20989 
24230 
2427 7 
28870 
32715 
35040 
37411 
38104 
38238 
41921 
83891 
84709 
80049 
92773 

123503 
123504 
123598 
123510 
123520 
123518 
123521 
123522

A legnagyobb nyeremény esetleg

_ 1,000.000 korona. —
Továbbá l jutalom 600 000,1 nyeremény 400 OOO. 1 á 200 OOO, 2alOO OOO
2 á 90 000, 2 a 80.000, 2 a 70.000, 2 á 60 OOO 1 a 50 OOO 3 a 40 OOO,
3 a 30 000 ti á 25 000 9 á 20 000 13 a 15000 44 a 10.000 és még

sok egyéb nyeremény.
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

i/a eredeti sorsjegy frt —"75 vagy korona 1.50
i/„ 3*- „ 6.—
i/4‘ , „ 1-50 3--
l/l „ n 6.— „ ” 12.—

A sorsjegyeket utánvéttel, vagy az összeg előzetes beküldése

ellenében küldjük. , . .
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

azonnal, de legkésőbb

Dy f. évi május hó 23-ig "TBl
bizalommal hozzánk beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak és az 
1 osztály húzása már május hó 23-an kezdetet veszi.

TÖRÖK A.
sürgönyeim bankháza BUDAPEST«

TÖBÖK BLUACBST . , , ,Hazánk legnagyobb osztálysorsjátek-uzlete
Főárudánk osztálysorsjáték üzletei :

Központ: Teréz-körut 46'a.
I. fiók: Váci-körut 4 a. H fiók: IWluzeum-körut ll a.

Sürgönyeim
TORUK tlt.DAPBST
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Óriási szerencse SaedicRenél!
A most befejezett Vl-ik osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes 

helyzetbe hogy igen tisztelt vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

400.000 koronát 10.400 számra
00.000 M 30.V2
:!< 1.000 V 8S.S37
30.000 v> I2.77S
•_>( U l( X1 ss,ooo
1 ő.()(K) 07 •> 1 1•Oi- 14 V
HUH Ki • t i 1 , i é - „

Vonatkozással ezen meg eí nem ért eredményre ajánlok a XVlII-ik sorsjáték első osztá­
lyához. mely május hó 23-án és 25-én lesz

egész fel negyed nyolcad sorsjegyeket
12.— 6. — 3.— 1.50 koronáért

Tisztelt vevőim postabe fizető lapot ingyen kapnak, mely által pénz küldemények díjtala­
nt! 1 utalhatók at.

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag 
igen nagy lesz. ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok szamai, kik elmond­
hatják, hogy Gaedicke szerencséje utján lettek gazdagokká.

Gaeclicke A. bankháza Budapest Kossuth Lajos-utca 11.
lies*

Csak azon készítmények valódiak, melyek az itt látható védj egy gyei vannak ellátva.

Karánsebesi RÁCZ JENŐtm rft-1

Arany szarvasihoz címzett gyógyszertárában
MISKOLCZON =====

k< eh éltséfiüBé
.... . • itás

Ív cl pl i fii 0 K I {) f) \ t . ■

,.Irisviiigircztente.! ■;T;::"..:,.
puhaságot ad, teljesen ártalmatlan t: er. az a; . ..t a rétiktől késő korig 
megóvja, egy tégely I kor. Hozzá írs balzsam szappan. 1 db. .ra 70 fill. 
Hozzá Vénus arezpor, fehvi . rozsa <g zrém színek! ea. 1 t - doboz 
SO fill., racy I kcr. 60 fill.

a. Pjreiliro Sally! szájessentla .
kölcsönöz, a fogak- rond.tsát e..:- ...i os a og oyt erősiti, — 1 ki. 
itveg 70 filler. — 1 nagy üveg .o. I korona 20 filler.
Hozza (Pyrethro) növény fogpor. ír- .y a fogakat desintieiálja és fehérre 
takarítja. — (ily eseti k ,n, h ezen szájszeleimet nem használtak 
és :vg:-'.;uy van. ajénltatiK a 3- tun , natas'i (Pyrethro) sveiezi fog- 
csepp. 1 üveg ára 50 filler.

■ valóm fi"' •• a I koz:;

örvend” Rinnt elősorolt saját készítményei:

KajerSsitS (balzsam) essentia.
a uajhtiiláít és fejbórkorpásodáat meggátolja, valamint egyéb tej 
érbetegségtől m«góv és kellemes illaténál fogva szívesen alkal- 

maztatik. 1 üveg ára I korona 20 fillér,

Rácz Jeuő keleti „Balzsam bajuszpedrője“,
m z nem ava-odó. zsírmentes balzsamokból készítve, igen kellemes 
9 mit ion fia; szszinhez alkalmazható. 1 kis doboz Ara 30 fillér. 
1 r.agy doboz 50 filler.

• atá.u és Icgkényolmescbbcu 
alkalmazható szer a tyúkszemek és bőrkeményedósek 

és sömióbk Kiirtására. 1 üveg ara 70 fillér, 
egeiégedésso; használják a--------------------------------------------------_____

fiannabie 2,'!" Jl

fcigram, ialfljás, nátha ellen bedörzsölő és szagoló szer, Jasmin aether
1 üveg 60 fillér.

Fagya» ellen hazak! i.i. Kepe fagykenőcs. 1 tégely I korona. 
Isaffestésre Orient,n, - üveg 3 korona. Világosaid) sziliről üvíg

2 korona.

Lsbízzadas ellen Salycil Oermassant port. 1 doboz ::ra 1 korona.
Szörvesztönek Depillatoriumot. 1 úv.g l korona.
Hűli (jrühatka ellen) Naphtol kenőcs. 1 ki» tégely i korona, — 

r.í.gj 3 korona.
Kösz vény ellen 1—II, Lzán:u Tengeri koszveny olaj. 1 üveg ara I K.

így az elősorolt, mint egyéb kcszitményotmuc. utasítás mellékelve van ; kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküldetik
Csak azon készítmények valódiak, melyek fenti védjegygyel vannak ellátva. A drága külföldi hasonszorek-t, úgy mennyi-
segileg. mint mim »égíW és olcsóságukkal fölülmúljak . úgy, hogy általános házi szerek gyanánt legjobban alkalmazhatók.

Főraktár: Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára, Király-utcza 12. szám.

< zólszvriisvg kedvéért 2 körömin aluli megrendeléseknél kéretik a szer árán kívül pos­
tai portóköltségek fedezésére még GO Iliiért a megrendeléssel egyidejűleg beküldeni. É

óZLLBNYI ÉS TÁRSA KÖNYVNYOMDÁJA MISKOLCION.

K
isebb 

rendeléseknél 
pénz 

előre 
beküldéssel 

jutáoyosabban 
jön.


